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Διακεκριμένοι ομιλητές στην Αγία Νάπα για το 
Συμπόσιο Σεφέρη 2025
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / 
Ημερολόγιο Εκδηλώσεων

Διακεκριμένοι ακαδημαϊκοί, φιλόλογοι και μελετητές λαμβάνουν μέρος στο Ζ’ 
Συμπόσιο Σεφέρη, που φιλοξενείται από τις έως τις 9 Νοεμβρίου στο Πολιτιστικό 
Κέντρο «Γιώργος Σεφέρης» στην Αγία Νάπα.

Στο Συμπόσιο λαμβάνουν μέρος και νέοι ερευνητές από την Κύπρο και το 
εξωτερικό, με στόχο την ανάδειξη νέων προσεγγίσεων στο πολύπλευρο έργο του 
ποιητή, καθώς και τη διερεύνηση της σχέσης του με την Κύπρο, η οποία αποτέλεσε 
πηγή έμπνευσης και βαθιάς συγκίνησης για τον ίδιο.

Το διοργανώνουν ο Δήμος Αγίας Νάπας, το Τμήμα Βυζαντινών και Νεοελληνικών 
Σπουδών, ενώ τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου 
Χριστοδουλίδη.

Την έναρξη κηρύττει ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας και πρόεδρος της Οργανωτικής 
Επιτροπής του Συμποσίου Χρίστος Ζαννέττου, ενώ χαιρετισμούς απευθύνουν η 
Υπουργός Παιδείας Αθηνά Μιχαηλίδου, ο πρόεδρος του Τμήματος Βυζαντινών και 
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Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου, Μαρίνος Πουργούρης και ο 
Διευθυντής του Νεοελληνικού Σπουδαστηρίου Πετρώνδα, Ομότιμος Καθηγητής 
Παντελής Βουτουρής.

Στην τελετή έναρξης, την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου, θα πραγματοποιηθούν 
ποιητικές αναγνώσεις από τον Κυριάκο Χαραλαμπίδη και τον Αχιλλέα 
Γραμματικόπουλο, ενώ η τελετή θα ολοκληρωθεί με μουσικό πρόγραμμα από την 
Αφροδίτη Μάνου. Στην ειδική συνεδρία της τελευταίας μέρας του Συμποσίου, την 
Κυριακή 9 Νοεμβρίου, θα τιμηθεί ο Γιώργος Χατζηκωστής για τη συνολική 
προσφορά του στα γράμματα και τον πολιτισμό.

Η είσοδος σε όλες τις εκδηλώσεις είναι ελεύθερη για το κοινό.

Μεταξύ των ομιλητών είναι οι Νάσος Βαγενάς, Δημήτρης Δασκαλόπουλος, 
Κωνσταντίνος Γ. Κασίνης, Ελισάβετ Κοτζιά, Δημήτρης Κοσμόπουλος, Συμεών 
Σταμπουλού, Γιώργος Ανωμερίτης, Δημήτρης Αγγελάτος, Αγγέλα Καστρινάκη, 
Λουίζα Χριστοδουλίδου και ο Αλέξης Ζήρας που θα αναπτύξει την εισήγηση «Η 
ανατρεπτική συνάντηση της κυπριακής εμπειρίας του Γιώργου Σεφέρη με το ως 
τότε ‘ακίνητο’ κέντρο» του».

 



Πού και πότε

Αγία Νάπα, Πολιτιστικό Κέντρο «Γιώργος Σεφέρης», 7-9 Νοεμβρίου. 22893825
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